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4 OTBeThTE HA BOIIPOCHI:

3. UTO TaKoe TeopeMa ! J0Ka3aTeJIbCTBO
TeopeMbI?

4. Cdopmyaupynre TeopeMy, BbIpaxka-
IONYI0O IIepBbII IMNPH3HAK PpPaBEHCTBA
TPEYroJbHHUKOB.
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NO aa dano: AB =AC, 1=, 23N
AC=15cMm, DC =5 cm

5 Jlox-mv: AABD = AACD
A 5 M Haumu: BD u AB

15 CM C Pewenue:

AB = AC (110 ycJ1.) C_YC» AABD = AACD

1_1=z_2(110yc.71.) l
AD = AD BD=DC=5cm

AB=AC=15CM

KOmeem: 5 CM M 15 CM

\§




14 CM

A  17cm D

CYC

2 1=, 2 (1Mo ycJ1.)
AC=AC

BC=AD =17 cm

KOmeem: 14 CM 1 17 CM

Pewenue:

BC=AD (moyca.) |—> AABC =ACDA

Hano: BC=AD, 1=, 2,\

AD =17¢cm, DC = 14 cm

Jlox-mwu: AABC = ACDA
Haumu: AB u BC

'

AB =DC =14 cm

\§




Knaccnaa paooma.

Ilepevlit npusnak paseHcmed
mpey20,ibHUKO6



//ﬁ_) 1 Hamnaure nmapbl paBHBIX TPEYTOJbHUKOB U

AOKAKHUTEC NUX PABCHCTBO.
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/Ne 2

ano: AABE = A CDF
Moxa3zarb: AABC = A CDA

B C
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Hoxa3zarb: AABD = A CBE

B
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MpoBepka (1) ;>/
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I1.15, BOIPOCHI 3 — 4 (YCTHO, CTP. 49);

Pemuts 3agauun N2 93; 96; 99.
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